

JUDr. Jana Plšková.

Limbach,

Obecný úrad Limbach
SNP 55
900 91 Limbach

V Limbachu dňa 31.1.2018

Vec: Vyjadrenie k overeniu zápisnice z rokovania OZ dňa 12.12.2017


Obecným zastupiteľstvom v Limbachu som bola schválená ako overovateľ zápisnice zo 7. riadneho rokovania Obecného zastupiteľstva v Limbachu dňa 12.12.2017 spolu s Ing. Gálikom ako druhým overovateľom. Zapisovateľom bol schválený Bc. Matej Farbula.

§ 16 Rokovacieho poriadku obce Limbach presne opisuje postup zapisovateľa pred predložením finálnej verzie zápisnice na podpis starostovi a overovateľom. V zmysle tohto ustanovenia musí zapisovateľ zápisnicu vyhotoviť do 10 kalendárnych dní od konania obecného zastupiteľstva. Následne ju zapisovateľ predloží na pripomienkovanie overovateľom zápisnice. Ak overovatelia odmietnu zápisnicu podpísať, vrátia ju s písomným odôvodnením na prepracovanie alebo doplnenie zapisovateľovi tak, aby mohla byť prepracovaná do 15 dní od zasadnutia zastupiteľstva. Následne zapisovateľ predloží finálnu verziu v tlačenej forme na podpísanie starostovi obce a overovateľom zápisnice.

Tento postup zapisovateľ odignoroval a do dnešného dňa mi zápisnicu na overenie nepredložil, a to napriek viacerým mojim žiadam a urgenciám (obsah e-mailovej a textovej konverzácie môžem na vyžiadanie predložiť). Zapisovateľ Matej Farbula sa odvoláva na starý text Rokovacieho poriadku, pričom zjavne opomenul skutočnosť, že dňa 15.3.2016 sám hlasoval za návrh poslanca Gálika, čím bol Rokovací poriadok zmenený a upravuje striktno postup zapisovateľa, ktorý v tomto prípade dodržaný nebol. Fakt, že zápisnicu doniesol na úrad mi oznámil len na základe mojej otázky, kedy mi zápisnicu pošle na overenie. Zaujímavé tiež je, že zápisnicu údajne overil druhý zapisovateľ Ing. Gálik, no mne na overenie bez odôvodnenia poskytnutá nebola, napriek mojim viacerým výzvam.

Na základe uvedených dôvodov žiadam, aby táto neoverená zápisnica zo 7. riadneho rokovania Obecného zastupiteľstva zo dňa 12.12.2017, nebola zverejnená. V prípade, že mi bude zápisnica v zmysle Rokovacieho poriadku obce Limbach predložená zapisovateľom na pripomienkovanie, túto overím alebo podám odôvodnené pripomienky na jej prepracovanie alebo doplnenie, napriek tomu, že zapisovateľ svoje povinnosti vyplývajúce mu z platných predpisov napriek mojim viacerým upozorneniam flagrantne porušil a nedodržel.

S pozdravom


JUDr. Jana Plšková